

Sursa de finanțare Apelul nr. POCU/320/6/21 „Măsuri de optimizare a ofertelor de studii din învățământul superior în sprijinul angajabilității”

Programul Operațional Capital Uman

Axa prioritară: Axa prioritară 6: Educație și competențe

Titlul proiectului: „Inserția pe piața muncii – vectorul învățământului terțiar”

Nr. contract de finanțare: 9018 /05.02.2019

Nr. 225/06.01.2021

ANUNȚ

în cadrul proiectului cu titlul „Inserția pe piața muncii – vectorul învățământului terțiar”, cod SMIS 121221, ce face obiectul contractului de finanțare nr. 9018 din 05.02.2019

I. CALENDARUL PROCESULUI DE SELECȚIE

Depunerea dosarelor de candidatură	08.01.2021 – 14.01.2021
Publicarea rezultatelor	15.01.2021
Depunerea contestațiilor	18.01.2021
Soluționarea contestațiilor	19.01.2021
Publicarea rezultatelor finale	19.01.2021

II. Pozitii în echipa proiectului

1. Denumire post (număr poziții): **Expert dezvoltare ofertă educațională (1 post)**

Codul ocupației	235104 - expert invatamant
Tarif orar net	39,48
Programul de muncă	42 ore/luna, 2 ore/zi
Modul de ocupare a postului	Perioadă determinată de 4 luni
Nivelul postului	experti (expertiză națională și internațională)
Pregătirea profesională	Licențiat, studii superioare universitare.

<p>Experiența necesară executării operațiunilor specifice postului</p>	<p>Experiență profesională specifică în domeniul învățământului superior. Experiență în proiecte cu finanțare europeană dobândită în calitate de membru al echipei de implementare sau în calitate de participant la grupul tinta.</p>
<p>Sarcinile și responsabilitățile postului</p>	<p>În cadrul Activității 4. "Crearea unui program transversal (6 oferte educaționale/cursuri complementare) corelat cu nevoile pieței muncii din sectoarele economice/ domeniile identificate prin SNC și SNCDI", subactivitatea 4.1 "Dezvoltarea și furnizarea programului transversal (oferte educaționale/cursuri complementare aplicative „Gandire critica”, „Antreprenoriat”, „Tehnologia informațiilor și a comunicațiilor”, „Spatiu și securitate”, „Energie, mediu și schimbări climatice”, „Sanătate, egalitate de șanse și tratament, accesibilitatea persoanelor cu dizabilități”, „Dezvoltarea competențelor socio-emotionale”:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Dezvoltă una din cele două oferte educaționale aferente Solicitantului, cf cu lista de Domenii de specializare inteligente din Strategia CDI 2014-2020. Acest curs va fi oferit studentilor din ultimul an de studii de la nivel licență, (în conformitate cu principiile de complementaritate dintre Domeniile de specializare inteligente din Strategia CDI 2014-2020 și Domeniile de studii universitare prezentate în Anexa 7 a OM 5376 din 2017); - Participa la dezvoltarea curriculei aferente cursului și la realizarea fișei de disciplină.

Activitatea este estimată a începe în luna Martie 2021

III. DOSARELE DE CANDIDATURĂ

Conținutul dosarului de candidatură:

1. Cerere de înscriere la concurs (se găsește pe pagina web a USV);
2. Curriculum vitae (format Europass) semnat și datat pe fiecare pagină;
3. Copii ale documentelor justificative;
4. Copie după actul de identitate;
5. Copii ale diplomelor/adeverințelor.

Dosarele de candidatură se înregistrează la registratura Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, corp E, sala E135, având la exterior următoarea mențiune: „CANDIDAT pentru

postul "Expert dezvoltare ofertă educațională" în cadrul proiectului cu titlul „Inserția pe piața muncii – vectorul învățământului terțiar” și se depun la biroul din corpul N în plic sigilat, conform calendarului concursului.

Contestațiile pot fi depuse, conform calendarului concursului în termen de 24 de ore de la comunicarea rezultatului. Contestațiile se vor înregistra la registratura Universității „Ștefan cel Mare" din Suceava, având la exterior următoarea mențiune: „CONTESTAȚIE pentru postul "Expert dezvoltare ofertă educațională" in cadrul proiectului cu titlul „Inserția pe piața muncii – vectorul învățământului terțiar”. Contestațiile se vor depune la biroul din corpul N al USV, in plic sigilat, conform calendarului concursului.

Afișarea rezultatelor se face pe site-ul www.usv.ro.

Pentru detalii suplimentare legate de acest anunț vă invităm să vă adresați managerului de proiect, doamna Ioana Andreea COZIANU, adresa de email ioana.cozianu@yahoo.com.

Intocmit,
Manager proiect
Ioana Andreea COZIANU

